

СПРАВКА

Маркетплейс ВЭД СРВТ. РФ

Маркетплейс ВЭД СРВТ.РФ (далее - Маркетплейс) является универсальным инструментом в решении актуальных вопросов компаний экспортеров и импортеров и в поиске надежных контрагентов в области услуг по осуществлению международных банковскому финансированию транзакций, логистики, И документальному сопровождению при получении субсидий. Маркетплейс аккумулирует под собой поставщиков таких услуг, проверяя, верифицируя и предоставляя контактную информацию для клиента, а также осуществляет проверку результата сделки и обратную связь с клиентом об удовлетворенности качества услуг. В рамках функционирования Маркетплейса решаются такие задачи экспортёров и импортёров, как: поставки продукции из Европейского союза, Китая (и других зарубежных государств), структурирование финансирования, проведение платежей в страны, с которыми этот процесс затруднен.

Деятельность маркетплейса ВЭД СРВТ.РФ направлена на предоставление качественных услуг в области:

- Сопровождения получения различных мер государственной поддержки;
- Осуществления международных платежей в любых валютах;
- Восстановления и усиление переговоров на международных рынках;
- Получения лучших условий финансирование для бизнеса;
- Проверки деловой репутации иностранного контрагента.

Маркетплейс ВЭД СРВТ.РФ является первым маркетплейсом для ведения внешней экономической деятельности и решает актуальные вопросы в области экспорта и импорта товаров и услуг в Российской Федерации, Турецкой Республики, ОАЭ, странах СНГ и других зарубежных государствах.

В области сопровождения получения различных мер государственной поддержки для экспортеров и импортеров реализуется помощь в адаптации коммерческого проекта под требование государственной программы, реализуемой на конкурсной основе уполномоченными органами государственной власти, по поддержке российского бизнеса, контроль компетентности формируемого для конкурса пакета документов. Сопровождение на всех этапах от формирования заявки до окончательного результата



конкурса и получения государственной поддержки на осуществление внешней экономической деятельности отечественных коммерческих организаций. Маркетплейс ВЭД СРВТ. РФ помогает российским организациям в получении льготного кредитования для экспортёров и импортёров, льготному факторингу, льготному лизингу, льготному банковскому кредитованию и облигационным займам в целях снижения уровня финансовой нагрузки на отечественные коммерческие организации.

Маркетплейс ВЭД СРВТ.РФ взаимодействует с аккредитованными организациями, которые обеспечивают проведение международных платежей и решает задачи, связанные с оплатой импортных контрактов в странах Европы, США и других стран, оплатой персонала находящегося в зарубежных странах, проведению взаиморасчетов с зарубежными контрагентами, закупкой и оплатой ПО и оборудования (ІТ сервисы и специализированное ПО, серверное и сетевое оборудование, покупкой специализированной техники для корректной и стабильной работы) и сопровождением внешнеторговых контрактов (оплата по договору поручительства за поставки, предоставление контрагента для внешнеторговых операций, возврат валютной выручки).

В рамках осуществления деятельности, направленной на управление правовыми рисками, Маркетплейс ВЭД СРВТ.РФ предоставляет возможность по проверке потенциальных контрагентов для защиты от недобросовестных контрагентов, которые не выполняют свои обязательства по договорам, организаций, осуществляющих мошенническую деятельность и организаций с высоким уровнем вероятности банкротства. Предоставление полной информации для клиента о юридическом лице, финансовом и правовом статусе иностранного партнёра, а также свободный отчёт из таких источников, как: UTC, UNCTAD, WTO, EAЭC, межправительственные комиссии, торговые представители, государственные иностранные структуры.

В рамках сопровождения международных переговоров и GR-мероприятий реализуются задачи по восстановлению сорванных переговоров с контрагентами, усилению переговоров на международных рынках для получения наиболее выгодных условий поставки товара и сроков, осуществлению GR-сопровождения интересов компаний с привлечением местных торговых представителей и органов государственной и муниципальной власти.